

**17–19 квітня 2019 року**

УВАГА! НОВЕ МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ФОРУМУ



МВЦ, м. Київ, Броварський пр-т, 15



**VIII МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС**

ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ МЕДИЧНОЇ НАУКИ У ПРАКТИКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ



**IV МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ  
МЕНЕДЖМЕНТ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я**

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VIII МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводяться у 2019 році»

*Напрямок: «Хірургія, нейрохірургія, ендоскопія, комбустіологія»*

## Науково-практична конференція

**«Ендоваскулярна нейрорентгенохірургія в Україні. Сучасні тенденції, підходи, досягнення»**

<b>Дата та час проведення:</b>	17 квітня 2019, 14.00–17.30
<b>Місце проведення:</b>	м. Київ, МВЦ, Броварський пр.-т, 15, павільйон № 1, зал № 3
<b>Організатор:</b>	ДУ «Науково-практичний Центр ендоваскулярної нейрорентгенохірургії НАМН України»

## ПРОГРАМА\*

### Вітання учасників конференції

*Щеглов Д.В., директор ДУ «Науково-практичний Центр ендоваскулярної нейрорентгенохірургії», Голова ВГО «Українська асоціація ендоваскулярної нейрорентгенохірургії», д.м.н.*

### Етапи розвитку, досягнення та майбутнє ендоваскулярної нейрохірургії в Україні та в світі

*Щеглов Д.В.*

Сучасні підходи до організації надання невідкладної допомоги пацієнтам з ішемічним інсультом. Сучасні тенденції та особистий досвід

*Конотопчик С.В.*

Артеріальні аневризми в поєднанні з артеріовенозними мальформаціями головного мозку, як предиктори геморагічних крововиливів

*Бортнік І.М.*

Сучасні підходи та вибір тактики лікування церебральних артеріовенозних мальформацій

*Свиридюк О.Є.*

Ендоваскулярне лікування аневризм внутрішньої сонної артерії з використанням потোকскеровуючих стентів

*Загородній В.М.*

Комбінація ендоваскулярної емболізації та склеротерапії у лікуванні артеріовенозних мальформацій екстракраніальної локалізації

*Альтман І.В.*

Ендоваскулярний досвід у лікуванні гігантських аневризм судин головного мозку. Еволюція ендоваскулярних технологій

*Пастушин О.А.*

Спинальні артеріовенозні мальформації. Мікрохірургічні та ендоваскулярні методи лікування

*Найда А.В., Самоненко Ю.М.*

Наш досвід використання мікрохірургії у лікуванні церебральних артеріовенозних мальформацій головного мозку

*Гудим М.С.*

Вручення сертифікатів